

# 又有200把爱心伞送保洁员

## “有了遮阳伞,再热的天也不怕了”

本报8月1日讯记者 赵伟 爱心遮阳伞又开始发放了。由本报联合济南市城管局组织的为保洁员捐赠遮阳伞活动继续进行,第二批共计200把遮阳伞发送到保洁员手中。不少保洁员拿到伞后高兴地说:“有了遮阳伞,再热的天也不怕了。”

7月31日上午,记者跟随满载着爱心遮阳伞的车子一起来到赤霞广场,附近环卫所的保洁员代表已提前等候在那里。“让我先看看遮阳伞啥样子。”刚拿到伞,保洁员刘新菊就迫不及待地打开伞,由于伞比较大,她在其他保洁员的帮助下才将伞完全打开,举到了头顶。刘新菊称,她负责清扫的经十一路路段很少有树阴,歇脚都没地方,“现在好了,有了遮阳伞,再热的天也不怕了。”刘新菊的话得到其他保洁员的赞同。

热也不怕了。”刘新菊的话得到其他保洁员的赞同。

爱心遮阳伞发放活动继续进行。一上午时间,送伞工作人员先后来到市中心的经八纬一路口、玉函路中段,历下区的泺文路、泺源大街、趵突泉南路等路段发放了遮阳伞。在玉函路中段的四里村环卫所,遮阳伞刚刚发放完毕,4名保洁员就坐在了伞下聊起天来,享受着遮阳伞带来的清凉。

保洁员刘成宽高兴地说,遮阳伞真的很实用,感谢社会对他们的关爱。在趵突泉南路上,刚拿到遮阳伞的徐翠华也将伞安放在了路边,在伞下体验了一会儿,“遮阳伞下真凉快。”

记者了解到,第二批200把遮阳伞由成龙文化学校捐赠,这些遮阳伞放置到泺源大街、趵突泉南路、玉函路、舜耕路等路段,遮阳伞分发到保洁员手中,由保洁员个人保管。其他单位赞助的遮阳伞也正在加紧制作当中,将在近期分批发放到保洁员手中。

炎炎夏日,为保证保洁员享受清凉,在烈日下不发生危险,从2011年5月11日开始,本报和济南市城管局联合开通捐赠热线,号召全市爱心市民、爱心企业向保洁员捐赠遮阳伞,社会各界共为保洁员捐赠遮阳伞6000余把。首批爱心遮阳伞已于7月24日发放到保洁员手中,受到保洁员的欢迎。

## 保洁员子女 今日去长清采摘

本报8月1日讯(记者 赵伟 实习生 王润身)

由本报联合济南市城管局举办的关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营活动,将迎来第四期活动。本周二,保洁员子女将前往长清,领略高尔夫活动的魅力,并将自己动手,参加特色采摘活动。

周二上午,参加活动的小营员将在济南市城管局大院集合,乘坐大巴,前往山东黄金湖云湖国际高尔夫俱乐部

有限公司,参加一个半小时的高尔夫体验活动,学习高尔夫基本动作。随后,小营员将会来到长清伟农庄园,观看蔬菜大棚,采摘有机蔬菜,当天中午,小营员还有机会在伟农庄园品尝到自己采摘的各种新鲜蔬菜。

记者从气象部门了解到,周二会有中雨,温度在20℃-26℃之间,气温相对凉爽。希望参加活动的小营员携带水杯,雨伞等物品。

## 6家沿街商铺 主动加入歇脚点

本报8月1日讯(记者 赵伟 实习生 王润身)

1日上午,趵突泉环卫所联合本报,在该环卫所管辖区内为保洁员设置了6个歇脚点。

1日上午,趵突泉环卫所所长郑瑞芳联系本报称,该片区内6家门市商铺主动联系她,希望自己片区内保洁员设置歇脚点,能够为他们挂上歇脚点标志牌。

上午9时,在泺文路上的A里蛋糕店,记者联合趵突泉环卫所工作人员一起挂上了保洁员歇脚点标志牌。店长杨金霞介绍,以前就常有保洁员来店接水,但是感觉他们一直觉得不好意思,“现在有了这块牌子,保洁员再来的时

候,会感觉更亲切了。”刚挂上牌,负责该片区清扫工作的保洁员刘金娥就走进店里。随后,泺文路附近展艺数码图文工作室的保洁员歇脚点标志牌也设置完毕。“只要保洁员有饮水、休息的需要,我们店员都会热情为他们服务。”店内负责人表示。

所长郑瑞芳介绍,由于趵突泉环境卫生管理所的管辖区从泉城广场南侧一直延伸到千佛山南路,除了泺文路的两家门市,在朝山街的馍面、李先生牛肉面、青年东路的金德利快餐店、泺源大街的肯德基等4处也都设置好了歇脚点,趵突泉环卫所的保洁员在清扫区域附近现在都有了歇脚点。



赤霞广场附近环卫所的保洁员高兴地领到遮阳伞。本报记者 张中 摄

●特写

## “有了遮阳伞,心里也凉快了”

“有了遮阳伞,心里也凉快了。”7月31日上午,当爱心遮阳伞送到趵突泉环卫所保洁员徐翠华手中时,她高兴地说,遮阳伞为保洁员撑起了一片阴凉,以后可以随时歇脚了。

当爱心遮阳伞发放到徐翠华手中时,她迫不及待地打开伞支在了路边。徐翠华说,她负责趵突泉南路一段路的道

路保洁工作,由于这条路是新修的,道路两旁的树木都不大,形不成树阴,所以每天上班工作都在太阳底下,找个阴凉地都不好找,夏天清扫后需要休息的时候,也只能走很远的地方。

趵突泉环卫所负责人介绍,趵突泉南路全长900多米,有6名保洁员负责打扫,由于没有树阴,他们工作起来非常辛苦,常常在高

温下连续工作很久,随时休息的地方也很难找。“现在有了遮阳伞,随时随地可以让保洁员避暑休息,真的很方便。”

徐翠华在遮阳伞下面乘了一会儿凉,感觉“伞下很凉快”。她说,一定会保管好这把爱心遮阳伞,让其他人也能享受到遮阳伞下的清凉,“有了遮阳伞,心里也凉快了。” 本报记者 赵伟



### 韩美(国际)整形美容医院

责任塑造美丽

## 亚洲鼻祖 出任韩美韩方院长

大师纯韩美鼻巅峰巨惠 预约热线: 55589555

1. 韩国鼻部整形专家、中韩整形美容“鼻祖”李东哲(国际)整形医院中方院长、韩国权威建立自身首个中韩整形实验室、韩国权威正式聘任韩方(国际)韩方院长,并作为“中韩整形美容”项目韩方代表,向在外台长期坐诊。



纯韩美鼻

李东哲:韩国鼻部整形专家,韩国权威建立自身首个中韩整形实验室,韩国权威正式聘任韩方(国际)韩方院长,并作为“中韩整形美容”项目韩方代表,向在外台长期坐诊。

- 1. 大师纯韩美鼻 交5千抵1万
- 2. 大师纯韩美鼻综合整形 交3千抵5千
- 3. 电话预约消费即赠价值500元SPA卡及300元wixia全方位皮肤检测一次。
- 4. 现场预约前十名SPA卡升级为2800元



(纯韩美鼻术前对比图)



韩国鼻部整形专家第一人 李东哲

◆ 韩国鼻部整形专家 ◆ 韩国权威建立自身首个中韩整形实验室

0531-555 89 555 / 400 001 6667

济南市市中区经七路 251号(经七纬二东方大厦东邻) QQ: 400 001 6667 HTTP: //www.jnhm12k.com